



№ 67 (27489)
25 июня 2024 года
вторник
www.regionorel.ru
orp@idorel.ru
Издаётся с 22 марта 1917 года

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



Специальная военная операция

ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ



Владимир Краснов Александр Лёгенький Владимир Гарин

Имена новых отличившихся в боях участников СВО называет сайт 1tv.ru.
Гвардии старший лейтенант Владимир Краснов со своей ротой вступил в бой с превосходящими силами противника. Диверсионная группа ВСУ была полностью уничтожена. Рота лейтенанта Краснова вышла из боя без потерь.
Гвардии старший лейтенант Александр Лёгенький тоже одолел противника не числом, а умением. Уступая в количестве, бойцы под его командованием успешно отразили нападение диверсантов, ликвидировали два опорных пункта радикалов и подавили пулемётные точки врага.
Сержант Владимир Гарин из штатного стрелкового оружия сбил группу вражеских беспилотников, летевших к нашим позициям. Дроны сдетонировали в воздухе, не достигнув цели.

РАКЕТНЫЙ УДАР ПО СЕВАСТОПОЛЮ

23 июня в 12.15 был совершён преднамеренный террористический ракетный удар по Севастополю пятью американскими оперативно-тактическими ракетами ATACMS, снаряжёнными кассетными боевыми частями, сообщило российское военное ведомство.
Четыре ракеты были перехвачены ПВО, а подрыв осколочной боевой части пятой американской ракеты в воздухе привёл к жертвам среди мирных жителей на одном из пляжей города.
В результате атаки ВСУ на Севастополь погибли четыре человека: двое взрослых и двое детей. Среди погибших — трёхлетний ребёнок и девятилетняя София, дочь заместителя мэра города Магадана Олега Аверьянова, которая находилась с родителями на отдыхе на пляже.
По словам губернатора Севастополя Михаила Развозжаева, за медицинской помощью обратился 151 человек, 82 из них госпитализированы.
— Практически сразу после атаки ВСУ на Севастополь позвонил президент Владимир Путин. Он выразил соболезнования семьям погибших и поручил федеральным органам оказать всю необходимую помощь Севастополю, — рассказал Развозжаев. — После получения первой помощи дети будут направлены в лучшие московские больницы.
24 июня объявлено днём траура в Севастополе и на всём Крымском полуострове.

ДЕНЬ 851-Й

По оперативной сводке Минобороны России, утром 23 июня Вооружёнными силами РФ нанесён групповой удар высокоточным оружием большой дальности морского базирования по месту подготовки лётного и технического состава воздушных сил Украины. Цель удара достигнута. Все назначенные объекты поражены.
Подразделения группировки войск «Север» нанесли поражение живой силе и технике 57-й мотопехотной, 151-й механизированной, 92-й десантно-штурмовой бригад ВСУ, 36-й бригады морской пехоты, 17-й бригады нацгвардии, а также 125-й и 127-й бригад теробороны в районах нп Глубокое, Тихое, Весёлое, Питомник, Лесное, Волчанск и Липцы Харьковской области. Потери противника составили до 210 военнослужащих.
Подразделения группировки войск «Запад» заняли более выгодные рубежи, а также нанесли поражение формированиям 81-й аэромобильной, 11-й, 66-й, 115-й, 116-й механизированных бригад, а также отдельного 40-го полка ВСУ и 1-й бригады нацгвардии в районах нп Синьковка, Петропавловка Харьковской области, Стелмаховка, Надия, Червоная Диброва ЛНР и Серебрянка ДНР. ВСУ потеряли до 500 военнослужащих.
Подразделения «Южная» группировки войск улучшили положение по переднему краю, нанесли поражение живой силе и технике 5-й штурмовой, 24-й, 30-й, 72-й, 93-й механизированных, 56-й мотопехотной, 46-й аэромобильной, 80-й десантно-штурмовой бригад ВСУ в районах нп Часов Яр, Григоровка, Калинина, Миньковка, Константиновка и Курахово ДНР. Потери ВСУ составили до 570 военнослужащих, танк, три пикапа, семь автомобилей, две 155-мм гаубицы M777 производства США, три 152-мм орудия Д-20, 122-мм САУ «Воздвиг», 122-мм гаубица Д-30, два 105-мм орудия М119 производства США. Также уничтожены четыре полевых склада боеприпасов ВСУ.
Подразделения группировки войск «Центр» улучшили тактическое положение, а также нанесли поражение формированиям 23-й, 114-й механизированных, 142-й пехотной бригад ВСУ, 109-й бригады теробороны и 2-й бригады нацгвардии в районах нп Новгородское, Новопокровское, Новоалександровка, Карловка, Михайловка и Дзержинск ДНР. За сутки отражены шесть контратак штурмовых групп 142-й пехотной, 24-й, 47-й механизированных бригад, 12-го отдельного стрелкового батальона ВСУ и 107-й бригады теробороны. Противник потерял до 430 военнослужащих.

Всего с начала проведения СВО уничтожено: 613 самолётов, 276 вертолётов, 26 311 БПЛА, 533 ЗРК, 16 406 танков и других боевых бронированных машин, 1346 боевых машин РСЗО, 10 785 орудий полевой артиллерии и миномётов, а также 22 840 единиц специальной военной автомобильной техники.
Подготовила Ирина ВЛАДИМИРОВА

ЗАДАЧА БУДЕТ ВЫПОЛНЕНА!

В строю защитников России

Иван Устинов, заместитель председателя комитета по образованию, спорту, культуре и туризму, руководитель фракции партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Орловском областном Совете народных депутатов:
— Наш президент Владимир Владимирович Путин сказал: «Родина — это не просто территория, это прежде всего люди, которых вы защищаете».

Наш национальный лидер считает, что единство для россиян всегда было самой надёжной опорой в году страшных испытаний. Сегодня это доказывают и наши ребята, которые, демонстрируя пример мужества и самоотверженности, вновь, как их деды и прадеды, отстаивают честь и независимость России. Лучшие её сыны сегодня заключают контракт с Министерством обороны и становятся в строй защитников.

Дело настоящих мужчин

Напомним, что для заключения контракта на военную службу можно обратиться в орловский пункт отбора, который находится по адресу: г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 30, тел. 8 (4862) 54-03-86. Кроме того, по короткому номеру 117 работает дополнительная телефонная горячая линия по вопросам поступления на военную службу по контракту.
В соответствии с указом губернатора Орловской области Андрея Клычкова орловцам при заключении контракта на военную службу полагается единовременная региональная выплата в размере 250 тысяч рублей. Таким образом, при заключении контракта на срок от года и более военнослужащие получают единовременно 445 тысяч рублей, а также различные социальные льготы и гарантии. При этом общая сумма выплат военнослужащим в зоне специальной военной операции составляет более 3 млн. рублей в год.

В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

ЖИВИ И ПОМНИ

Ранним утром 22 июня 1941 года без объявления войны фашистская Германия напала на Советский Союз. Началась Великая Отечественная война, которая продолжалась 1418 дней и унесла жизни 27 миллионов человек

Теперь 22 июня — одна из самых печальных дат в истории России — День памяти и скорби.

В этот день Орловская область присоединилась к патриотической акции «Свеча памяти». В 4 часа утра жители региона зажгли свечи в память о погибших в Великой Отечественной войне.

В Орле акция состоялась у подножия стелы «Орёл — город воинской славы» на бульваре Победы. Её участниками стали губернатор Андрей Клычков, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, сенаторы РФ Владимир Соколов и Василий Иконников, депутат Государственной думы РФ Ольга Пилипенко, руководители региональных органов власти и местного самоуправления, трудовые коллективы, общественные и военные организации, жители города.

— Ежегодно 22 июня приходим с детьми почтить память погибших в годы Великой Отечественной войны. Для нашей семьи это стало уже традицией, как и для многих орловцев. Ведь сегодня особенно важно оценить, понять, что такое война, сколько горя она несёт!.. Это нас объединяет перед той угрозой, которая теперь нависла над Россией, — сказал Андрей Клычков.

У подножия стелы из зажжённых лампадок орловцы составили надпись: «22 июня. Мы помним. Орёл».

Накануне Дня памяти и скорби в Орле у стелы Памяти состоялась патриотическая акция «Огненная картина войны». В рамках проекта «Историческая память» представители молодёжных организаций региона выложили из множества горящих свечей образ партизана, который пишет родным письмо, сидя у костра. Акция посвящена партизанскому движению на Орловщине.



Фото пресс-службы губернатора



Память о наших героях передаётся от поколения к поколению



Из зажжённых лампадок орловцы составили надпись: «22 июня. Мы помним. Орёл»

День памяти и скорби орловцы встретили ровно в 4 часа утра

— Пока мы помним о погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лише-

ний, пока скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество, их подвиг будет жить, — отметил Леонид Музалевский.

Также жители Орловской области возложили цветы к памятникам, мемориалам и воинским захоронениям и почтили минутой мол-

чания память тех, кто отдал свои жизни за наше мирное будущее.
Анастасия ГОНЧАРОВА

«СЕМЬЯ ГОДА-2024»

Любви и верности пример

В Орле вручили награды победителям регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года-2024».

Дипломы и памятные подарки получили девять семей, завоевавших призовые места в трёх номинациях: «Многодетная семья», «Молодая семья» и «Сельская семья».

На федеральный этап конкурса отправятся три из них, завоевавшие первые места: это многодетная семья Владимира и Светланы Жикюлиных из Орла, в которой воспитывается 18 детей; молодая ливенская семья Сергея и Златы Проскуриных, где растут двое ребятшек, и сельская семья из Свердловского района с 20-летним семейным стажем Сергея и Ольги Пашковых с тремя детьми.

Церемония награждения прошла в одном из ресторанов города, где для гостей накрыли столы, пригласили аниматора и оформили фотозону.

Напомним, что всего на конкурс в этом году подали заявки 36 семей.

— Количество заявок ежегодно растёт. Орловские семьи стремятся поделить семейными традициями. Это очень важно: наша молодёжь должна видеть как можно больше положительных примеров, хорошие, добрые, уважительные взаимоотношения не только в кровных, но и в приёмных семьях, — отметила, открывая церемонию награждения, руководитель департамента социальной защиты, опеки и попе-



Фото пресс-службы губернатора

чительства, труда и занятости Орловской области Ирина Гаврилина.
По её словам, в Орловской области сейчас проживает более 8 тыс. многодетных семей.

В этом году семья Екатерины и Александра Мещанкиных была удостоена ордена «Родительская слава» от Президента России.
Полина ЛИСИЦЫНА

СПРАВКА

Всероссийский конкурс «Семья года» проводится уже в девятый раз. Ежегодно в нём участвует более 4 тыс. семей. В 2024 году, объявленном Президентом России Годом семьи, этот конкурс занял позицию ключевого события. Организаторы конкурса — Минтруд России, Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, органы исполнительной власти субъектов РФ.

Крепкие семьи — основа страны

